

## • ЛЮДИ И СУДЬБЫ

**Везде вместе, всегда рядом**

*В каждом возрасте есть своя красота и привлекательность...*

*Очарование молодости быстро пролетает, уступая место силе зрелости, нежности материнства, переходящей в мудрость возраста. Недаром говорят, что на склоне лет человек имеет то лицо, которое заслужил: в нем отражение того, чем он жил долгие годы, мысли и чувства, наполняющие его внутренний мир.*

*Возраст человека – это не только определенное количество лет. Это жизненный путь с багажом знаний и опыта, со своими горестями и радостями. Не каждому посчастливится пройти по этому пути рука об руку с любимым человеком, близким по духу единомышленником и соратником.*

воспитании детей, об отношении к родителям – их мнения всегда совпадали полностью.

Как и в любой семье, в семье Санниковых было много памятных событий. Вот одно из них. Молодым супругам тогда только что выделили комнату. Свое жилье – сколько радости было! Уютнее этой комнаты, казалось, ничего не могло быть. Уже была приобретена первая мебель... А как раз в это время вышло постановление партии и правительства о подъеме сельского хозяйства. В

жизни в собственном углу, молодая семья, ожидавшая первенца, отправилась на дальнейшую работу в деревню Малиновка. Об удобствах и уюте пришлось на время забыть. Шло время...

Николай Иванович около двадцати лет работал специалистом сельского хозяйства, затем председателем райплана, начальником городского отдела статистики, а Екатерина Петровна – учителем, директором школы, секретарем горкома партии, заведующей методическим ка-

доверяли друг другу, считали: ревновать – значит унижать себя.

Более 20 лет Екатерина Петровна была народным депутатом: руководила комиссией по социальной законности, была членом комиссии по народному образованию, активным лектором общества «Знание». И везде работала с полной отдачей, на совесть.

Главной наградой за свой многолетний труд педагог считает трудовые и жизненные успехи своих учеников. Они разъехались по всей стране, но многие живут на родной Вятской земле. Бывшие ученицы Е.Санниковой помнят своего наставника.

Единомышленниками Санниковы оставались на протяжении всех прожитых вместе 59 лет (к сожалению, несколько лет назад Николая Ивановича не стало).

День супругов начинался с того, что они вместе слушали по радио последние известия, им нравились одни и те же телепередачи, фильмы, писатели, статьи в газетах и журналах. Везде вместе, всегда рядом. Какие бы трудности

ни встречались им на пути, они преодолевали их, черпая силы и находя поддержку друг в друге.

В чем же заключался секрет их семейного долголетия?

Семейная жизнь Санниковых основана была на взаимопонимании, верности, доброте, взаимопомощи, умении всегда выслушать, понять и во всем найти компромисс. Им никогда не было скучно вдвоем, всегда было о чем поговорить, что обсудить.

Но самое главное – супруги испытывали друг к другу взаимные чувства и уважение. В Отделении дневного пребывания «Уют» Санниковы всегда с удовольствием участвовали во всех мероприятиях, от души читали стихи собственного сочинения, с задором пели песни и танцевали, к их мнению и советам прислушивались многие.

С таких людей, которые пронесли свою любовь через годы и испытания, стоит брать пример.

**Г. ВИТАЛЬЕВА.**

Фото из архива.



**Когда возраст, годами шурша, Достигает границы своей, На лице проступает душа И лицо освещается ей.**  
**Игорь ГУБЕРМАН.**

...В апреле 2007 года в Отделение дневного пребывания «Уют» Лобненского КЦСОН вместе с мужем пришла удивительная женщина, посвятившая делу воспитания подрастающего поколения всю свою жизнь. Знакомьтесь: Е.Санникова, 1930 года рождения, уроженка Вятскополянского района Кировской области.

Ей было 11 лет, когда началась война. Школу окончила в родной Сосновке, там же стала работать пионервожатой. И это стало началом ее большого пути в педагогике. И вначале, и потом, где бы ни работала эта женщина, девизом ее жизни было: «Идти вперед, стремиться к лучшему!». Катя училась на

филологическом факультете Кировского пединститута, по окончании которого вернулась в родные Вятские Поляны, где вскоре была избрана вторым секретарем горкома комсомола.

В это время в горком комсомола пришел работать первым секретарем Н.Санников. Они не могли не заметить друг друга: инициативная, яркая, волевая девушка и серьезный парень, только что вернувшийся со службы в армии. Ум, доброта, трудолюбие и надежность Николая покорили Катю, и через год молодые люди поженились. Совместная работа с Николаем Ивановичем дала возможность выявить и другие его качества. Выяснилось, что Николай и Катя – единомышленники по многим вопросам, как политическим, так и житейским. Шла ли речь о событиях в стране или за рубежом, о

**Современной молодежи трудно поверить в то, что интересы страны для людей старшего поколения всегда стояли выше собственных.**

числе 30-тысячников оказался и Н.Санников.

Современной молодежи трудно поверить в то, что интересы страны для людей старшего поколения всегда стояли выше собственных. И если звучало слово «надо» – иного выбора для них просто не могло быть. Так, не успев насладиться прелестью

бинетом районного отдела образования. Оба избирались депутатами районного и городского Советов депутатов трудящихся, а это значит, что домой возвращались довольно поздно, оба нередко бывали в длительных командировках. В этих условиях без обоюдного доверия никак не обойтись. И они всегда